



英超本輪將上演利物浦主場對曼城的焦點大戰，利物浦為爭前四不容失，而曼城亦矢志全取三分，繼續追趕「一哥」阿仙奴。利物浦近況雖稍為回勇，但與巔峰狀態尚有距離，相反曼城今仗有中堅魯賓戴亞斯復出，後防可望回復穩健，攻守較平衡下可被看高一線。（Now611及621台周一凌晨0:30a.m.直播）●香港文匯報記者 郭正謙

戴亞斯復出穩住防線

曼城作客磨利刀搶分



●紅軍防線不整，需靠域斯領軍衝鋒。
資料圖片

利物浦接連在歐聯及英超聯賽取得大勝，艾基迪基及域斯兩名今季新加盟的球員表現漸入佳境，合共奉獻五個入球，加上穆罕默德沙拿自非洲國家盃回歸後與球隊有和解跡象，雖然「億元先生」阿歷山大伊沙克繼續養傷，但紅軍近期火力依然強勁，今場擁有主場之利下，要爭取入球問題不大。

紅軍防線隱憂難解

不過利物浦防線卻依然令人擔心，紐卡素上場其實製造出不少入球機會，只是未能把握。而謝利美費林邦及干拿巴特利兩名正宗右閘因傷缺陣，今仗面對擁有艾寧夏蘭特及安東尼施美安等進攻好手的曼城，要力保不失並非易事。今季英超前四爭持激烈，近況不俗的曼聯及車路士均是利物浦主要對手，紅軍要確保來季歐聯席位將一分都不能少，今場面對強敵曼城，進攻核心域斯的表現舉足輕重，主帥史洛認為這位德國中場已經擺脫季初低潮：「域斯一直很努力去適應英超，花了很多時間在健身房以及和隊友建立默契，現在我們都可以看到成



●哥迪奧拿呼籲眾將全力爭勝。
資料圖片

果，他的無球跑動有了很大的進步。」他亦表示對曼城一戰是檢驗球隊進步的好機會：「來到最後直路，每一場結果都更加重要，今場是時候去檢視我們進步了多少。」

本輪前，曼城落後阿仙奴多達六分，要保持爭標希望今仗非勝不可，不過球隊目前受到傷兵問題困擾，貝拿度施華、史東斯、加華度爾、謝利美杜古、高華錫及沙雲奴均有傷在身，上陣成疑。幸好該隊主力中堅魯賓戴亞斯今場趕及復出，將夥拍新援基爾鎮守中路，而前場方面周中聯賽盃只列後備的夏蘭特及卓基將復任正選，與狀態大勇的施美安組豪華鋒線，如中場大將洛迪卡斯簡迪能夠進一步提升狀態，陣容攻守兩端均較紅軍平衡。

兩隊今季英超首循環交手，曼城亦以3:0大勝，心理上更佔優勢，主帥哥迪奧拿希望藉擊敗紅軍加強球隊信心，重拾昔日稱霸英超時期的穩定性：「我們近期在英超缺乏穩定性，如果能夠在利物浦主場找回統治力，將大大提升球隊爭標信心。」

英超上陣23場並有10個入球進賬，他的柱壘式中鋒踢法在當今球壇並不多見，有機會入選英格蘭世界盃決賽周大軍擔當「後備殺手」。

列斯聯護級壓力大減

列斯聯主帥法克則以「重大勝利」來形容今場勝仗：「上場大敗予阿仙奴影響了球隊的信心，我很高興見到球隊以一場漂亮勝仗作為回應，今場三分對護級尤其重要，我們統治了這場比賽，展示出團隊精神，絕對是一場重大勝利。」



●卡維特利雲建功，助列斯聯全取三分。 路透社

卡維特利雲建功焚「林」 有望重返英軍

香港文匯報訊（記者 郭正謙）昨日英超護級大戰，列斯聯憑藉積頓保利、諾亞奧卡科及卡維特利雲的入球，主場以3:1擊敗諾定咸森林，護級壓力大減。28歲的卡維特利雲今季擺脫傷患困擾後表現出色，至今已取得10個聯賽入球，有望躋身今夏英格蘭世界盃決賽周大軍名單，以其頂上功夫及射術成英軍秘密武器。

擁有所謂之利的列斯聯甫開賽已積極向森林施壓，並由保利及奧卡科各入一球半場領先2:0。上半場曾頭槌中楣的卡維特利雲換邊後發力，接應隊友傳中撞入成3:0，森林其後雖有羅倫素盧卡「破蛋」，但已對大局無礙，列斯聯最終以3:1勝出全取三分，排在英超第16位，而森林則排第17位，距離降班區僅一線之差。

卡維特利雲今季擺脫「玻璃人」污名，已在

國米捍衛榜首有「薩」無賠



香港文匯報訊（記者 郭正謙）國際米蘭在今季意甲一枝獨秀穩坐「一哥」寶座，不過踏入二月後球隊面對連場硬仗，特別是歐聯附加賽對波杜基林特的兩回合賽事尤其重要，今場作客面對本季表現起伏不定的薩斯索羅誓要再搶三分，務求擴大聯賽領先優勢，以專注爭取歐聯16強席位。（Now638台周一凌晨1:00a.m.直播）



●安治邦尼料續當國米「後備殺手」。
資料圖片

是薩斯索羅的心腹大患，而同樣只得22歲的安迪迪奧夫司職中場，擁有當代足球崇尚的全能中場踢法，身高達1.87米的他不僅速度和體能出色，更擅長從中場推進尋找起腳機會，近三場錄得兩個入球，成為球隊的新中場發動機。薩斯索羅近兩場聯賽雖然贏波而回，但球隊今季對上前列球隊一勝難求，今仗遇上發揮穩定的國米，預料難逃一敗。

祖雲達斯主場穩挫拉素

至於另一場意甲大戰祖雲達斯主場對拉素，祖雲達斯上場雖於意大利盃大敗於阿特蘭大腳下八強出局，但球隊該戰收起基倫耶迪斯等主力明顯志不在此，今仗回歸主場面對成績平平的拉素，可望重返勝軌。（Now638台周一凌晨3:45a.m.直播）



香港文匯報訊（記者 郭正謙）歐聯落入附加賽前途未卜，皇馬慶幸在西甲賽場仍有一爭之力，聯賽六連勝後僅落後榜首巴塞隆拿一分，今場精銳盡出下，作客面對護級分子華倫西亞，料可全取三分。（Now632台周一凌晨4:00a.m.直播）

皇馬上場憑基利安麥巴比的十二碼絕殺華歷簡奴，總算在歐聯受挫後重返勝軌，球隊今仗有雲尼士奧斯祖利亞停賽及祖迪比寧咸因傷缺陣，不過皇馬前場仍有不少可用之兵，巴謙戴亞斯及洛迪高斯均可分擔基利安麥巴比的入球重擔，而防線方面魯迪格及阿歷山大阿諾特亦已傷癒復出，後防人手



●洛迪高斯（右）有力負責攻擊重任。
資料圖片

第25屆冬季奧運會隆重揭幕



●中國體育代表團在開幕式上進場。 新華社

●金詠晞（右）擔任港隊持旗手。 新華社



香港文匯報訊 綜合新華社報道，第二十五屆冬季奧林匹克運動會昨日（7日）在意大利米蘭開幕，開幕式創新採用多地聯動模式，奧運聖火同步在米蘭與科爾蒂納點燃，運動員入場式則在米蘭、利維尼奧、普雷達佐、科爾蒂納四大賽區同步進行，完美詮釋了開幕式的「和諧」主題——縱相隔山水，但心同

此時，世界仍可共享同一個時刻、同一種精神。

國際奧委會主席考文垂在開幕式上致辭時表示：「在這裏，來自世界各地的運動員激烈角逐——但也尊重、支持和激勵彼此。他們提醒着我們：人類命運相連，真正的力量源自我們如何對待彼此。」從希臘古奧林匹亞採集的奧運聖火，經歷在意大利境內63天的傳遞，如期抵達開幕式現場，並於米蘭和平拱門、科爾蒂納迪博納廣場的兩座主火炬台同時被點燃。

開幕式上，中國鋼琴家郎朗與意大利歌唱家巴托莉現場表演，速度滑冰選手寧忠岩與短道速滑選手張楚桐共同擔任持旗手，引領中國體育代表團進場。至於中國香港代表團由高山滑雪選手金詠晞及短道速滑選手郭子峰擔任持旗手，分別於雪山賽區和米蘭賽區持旗進場，與其他代表團成員及世界各地運動員，一同參與慶典。



●在米蘭和平拱門，主火炬被點燃。 新華社



香港文匯報訊（記者 郭正謙）上季季後賽阿基里斯腱撕裂的塞爾特人球星積遜達頓一直養傷至今，不過球隊卻十分「爭氣」，目前高踞東岸第二，晉身季後賽前景一片光明。達頓受訪時表示擔心復出後會破壞「綠軍」化學反應，不過塞爾特人營運總裁史提芬斯就向他大派定心丸，強調每支擁

有達頓的球隊只會變得更強。

去年5月在季後賽次圈對紐約人時受傷的積遜達頓至今仍在養傷當中，有指這位明星球員有望在季

達頓憂復出破壞「綠軍」默契



末復出，沒有積遜達頓坐鎮的塞爾特人今季成績依然優異，在東岸名列第二位，極有機會晉身季後賽。達頓在接受訪時表示，擔心自己復出會影響球隊目前良好的化學作用。

塞爾特人營運總監史提芬斯立即對愛將的擔憂作出暖心回應，強調一切以達頓的健康優先：「積遜達頓復康進展良好，已完成多項階段性指標，但他的復出完全沒有壓力，當他準備好就可以回到場上。」他強調任何一支得到達頓的NBA球隊都會變得更好，不需要有絲毫擔心。